

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вячеслав

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.10.2008 22:57:26

**формирования заключения врача:** 24.10.2008 15:26:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/45378/answer/45379>



## **Заключение врача**

Уважаемый Вячеслав! Методы лечения есть, но они все назначаются только на очном приеме. Если у Вас такая преждевременное семяизвержение возникает лишь иногда, то Вам целесообразнее начать именно с местного лечения - мазей с анестетиками. Удачи!